

菏泽交警直属一大队深入菏泽市实验小学开展交通安全宣传活动

教育一个学生、影响一个家庭，带动整个社会

周千清 菏泽报道

为进一步加强校园交通安全宣传教育力度，提高广大中小学生的交通安全防范意识和自我保护能力，有效预防和减少涉及学生交通事故的发生。10月17日，菏泽交警直属一大队深入菏泽市实验小学(育才路校区)开展交通安全宣传活动。

活动中，宣传民警根据学生的年龄特征和日常出行状况，用通俗易懂的语言向学生详细讲解了“车辆盲区”、“出行安全”、“乘车安全”、“骑行安全”等交通安全常识，重点就上、下学时可能遇到的安全隐患以及避免交通事故的方法进行了讲解；随即，通过涉及学生的交通事故案例，以案释法，深刻剖析了在马路上追逐打闹、不安全骑车、不走斑马线、随意横穿马路、低头玩手机的危害性和严重后果，引导学生们自觉遵守道路交通安全法律法规，养成文明出行的良好习惯。

为进一步增强活动的吸引力与互动性，充分激发同学们的参与热情，现场特别增设了“有奖问答”互动环节。



宣传民警围绕前期讲解的知识点提问，同学们纷纷举手抢答，氛围十分活跃。借助“有奖问答”的趣味形式，同学们在回答中主动梳理所学知识，有效强化了记忆与理解。同时，民警还鼓励同学们将学到的安全知识分享给家人，主动承担“家庭安全小卫士”的角色，通过“一人懂安全，全家享平安”的带动效应，推动形成人人重视安全、人人守护安全的良好家庭与社会氛围。

此次活动，不仅提升了中小学生的交通安全意识，更通过教育一个学生、影响一个家庭，带动整个社会的辐射效应，为广大学生平安出行织密“防护网”，为校园周边交通安全奠定了坚实基础。

东明公安 警事虽平凡，温暖入人心

张虹
通讯员 张瑛君 菏泽报道

一面鲜红锦旗，镌刻着群众对民警的由衷信赖；一声滚烫感谢，凝聚着对紧急救援的高度认可。这不仅是对民警挺身而出、争分夺秒守护平安的肯定，更因这份“守护”与“感恩”的双向奔赴，成为警民鱼水情深最温暖、最鲜活的具象缩影。

大屯派出所

**老人迷途寒夜冷
民警送归温情暖**

10月17日晚23时许，大屯派出所民警在夜间安防巡逻时，发现一位老人坐在路边商户门口。民警迅速下车查看，只见老人冻得瑟瑟发抖，神情疲惫。民警耐心询问，但未得到有效信息，便将老人带回派出所安置。

当晚下雨，气温较低，得知老人还没吃晚饭，民警立即为老人提供热水和食物，并耐心安抚其情绪。然而，再次与老人沟通仍无果。后来，经民警多方查询，终于联系到该村干部和老人家属，并告知会驱车送老人回家，其家人表示十分感谢。民警叮嘱家属，近期天气寒冷，要细心照看老人，老人出行时尽量有人陪同，并随身携带联系方式。

刘楼派出所
**深夜救援显担当
锦旗致谢警民情**

10月的一个雨夜，东明县公安局刘楼派出所接到报警，报警人称浑身无力、双手麻木，随后便是模糊不清的急促喘息，危险正悄然逼近。

警情就是命令，时间就是生

命。刘楼派出所立即启动应急处置流程，民警一边迅速赶赴现场，一边第一时间联系120急救中心，精准告知事发位置与患者状况，为救治争取了关键时间。抵达现场后，民警协助随后赶到的医护人员对患者进行初步检查，小心地将其抬上救护车送往医院救治，并将患者的车辆妥善安置到安全地方。

因送医及时，患者经抢救后脱离生命危险，病情逐渐稳定。患者家属专程来到刘楼派出所，将一面饱含感激的锦旗送到民警手中。“多亏你们，救了我家人一命！”家属紧紧握住民警的手再三道谢。

平凡“警”事浸满为民初心，一身藏蓝守护万家灯火。东明县公安局将以基层警务为抓手，持续深化为民服务举措，让平安守护始终带着温度，暖到群众心坎。

别让发型“封印”了你的安全 牡丹交警“催”你戴头盔

周千清 菏泽报道

为进一步筑牢群众交通安全防线，切实增强广大市民的安全出行意识，近期，菏泽市牡丹区交警大队在辖区范围内开展电动自行车重点违法整治行动，全力引导辖区群众养成遵规守法、安全文明的出行习惯。

大队结合辖区交通流量特点与事故高发路段实际，科学部署警力，将执勤力量重点部

署在城区主干道、商圈出入口、学校周边等人员密集路段，对电动自行车骑乘人员未佩戴安全头盔、逆行、闯红灯等违法行为进行精准查纠与耐心劝导。

下一步，牡丹区交警将持续加大路面查纠和宣传劝导力度，常态化推进骑乘电动自行车佩戴安全头盔管理工作，全力保障人民群众出行安全，营造安全、有序、畅通的道路交通环境。

菏泽鲁西新区陈集镇 132场公益电影点亮群众文化生活

通讯员 苑肇波 菏泽报道

近日，随着最后一场公益电影在菏泽鲁西新区陈集镇马楼行政村广场温情落幕，这场持续近半年的公益电影放映活动圆满收官。自今年5月启动至10月下旬结束，放映队走遍了全镇11个行政村，累计放映132场电影，不仅为村民送去欢声笑语，也传递了实用知识，成为乡村文化生活中一道亮丽的风景线。

公益电影放映内容丰富多彩，特别是精心挑选的科教片，涵盖村民日常生活的多个方面。从防范财产安全的《防范电话诈骗》，到关注身心健康的《中医健康之活学活用》《关爱老人 预防跌倒》《支气管治疗与预防》；从倡导文明新风的《垃圾分类守护家园》《邻里守望促和谐》《关爱老人常回家看看》《婚丧嫁娶树新风》，到培养良好习惯的《可可小爱之生活素养》《节约粮食从一粒米做起》《如何培养少年儿童勤俭节约的习惯》；还有警示安全风险的《头号杀手野泳》、讲解应急技能的《小儿高热惊厥处理》、分享生活窍门的《健康饮茶》等，每一部都紧贴村民实际需求，实用性强。

除了干货满满的科教片，一系列精彩纷呈的故事片也深受村民喜爱。5月20日晚，陈集

镇鲁店村放映豫剧故事片《深山阻击》，熟悉的乡音、曲折的情节吸引众多村民驻足观看；6月16日晚，八里庙村放映战争题材影片《血战狙击岭》，紧张激烈的剧情让观众热血沸腾；9月4日晚，吴庄村放映《这不是买卖》，影片传递的正向价值观引发村民共鸣。

每次公益电影下乡，各村的广场都早早热闹起来。天色未暗，村民们便带着小板凳三三两两来到广场，有的与邻里闲话家常，有的协助工作人员布置场地。电影开场后，大家沉浸在光影世界中，时而为精彩剧情喝彩，时而为科普内容点头，时而为感人情节动容。

“搁以前，吃完晚饭就没别的地方消遣啦，现在好了，村里定期放公益电影，既能看到好片子，又能跟着学些防诈骗、健康养生的实在学问，这公益电影真是送到了咱们心坎上！”焦庄村村民苏大哥笑着说。不少村民也表示，公益电影不仅丰富了大家的精神文化生活，也拉近了邻里关系，让乡村的夜晚更有温度、更有意义。

陈集镇此次132场公益电影的圆满完成，不仅是文化惠民政策的具体实践，也切实提升了村民的幸福感与获得感。未来，这类贴近民心、惠及民生的文化活动有望持续开展，为乡村文化振兴注入更多活力。

丢失，声明作废。

★郓城县顺源电子商务有限公司于2025年10月21日之前使用的编号为3717250062750的行政公章丢失，声明作废。

★郓城金鑫商贸有限公司于2025年10月21日之前使用的编号为3717250351939的行政公章、编号为3717250351940的财务专用章、编号为3717250351941的发票专用章及编号为3717250351942的法人章(刘金鑫)丢失，声明作废。

★郓城宝顺通讯有限公司于2025年10月22日之前使用的编号为3717250017093的行政公章丢失，声明作废。

★郓城锦成农业开发有限公司于2025年10月22日之前使用的编号为3717250046462的行政公章、编号为3717250046463的财务专用章及编号为3717250106521的法人章(徐少谦)丢失，声明作废。

★菏泽市泛华运输有限公司鲁RN0300的营运证不慎丢失(营运证号371702323091)现声明原件作废。

★张桂莲(身份证号:372901195909100446)因保管不善，将牡丹区2013-3号地块中达城府项目的房屋征收产权调换协议书(协议书编号:2013-3026,丈量编号:7-37)、房屋征收产权调换补充协议书(补充协议书编号2013-3026,丈量编号:7-37)不

慎丢失，声明以上两份协议书红联作废。

★郓城县电商志愿者协会银行开户许可证(开户行:山东郓城农村商业银行股份有限公司)不慎丢失，账号:3090063434205000033932,核准号:J4758002579201,声明作废。

★山东单县农村商业银行股份有限公司开山支行金融许可证(编码:B0782S337170008)丢失，声明作废。

山东单县农村商业银行股份有限公司

2025年10月23日

公 告

山东郓城一鸣建筑工程有限公司，社会统一信用代码:91371725087191582J,定于2025年11月07日上午9时，在杨庄集聚贤饭店召开注销营业执照股东会议。全体股东应按时参加，逾期不到者，视为弃权。届时将按《公司法》规定，由到会股东形成股东会决议。

特此公告。

山东郓城一鸣建筑工程有限公司
2025年10月23日

分类信息

电话：18605302619

教育、医疗、企事业等职称论文发表
齐鲁晚报专版，欢迎投稿
电话：18605302619

遗失声明

★郓城沃疆润滑油经营门市部于2025年10月20日之前使用的印章未备案声明作废。

★菏泽天香医药连锁有限公司万星大药房于2025年10月20日之前使用的编号为3717150318624的行政公章丢失，声明作废。

★郓城县工力有限公司于2025年10月21日之前使用的编号为3717250082236的行政公章、财务专用章及法人章(李胜勋)

编辑:王保珠 组版:皇甫海丽